IZPIT IZ POLITICNE EKONOMIJE, 14.1.2008

NAVODILA:
- odgovore zapiSite po vrstnem redu, na vsako stran 2
- vodgovorih oznadite tudi na katero podvprasanje odgovarjate in odgovore podértajte

VPRASANIJA:

4~ Nacini merjenja velikosti druZbenega produkta; definicije, grafi in formule /12/

);Z'Naéini internalizacije negativnih eksternih ucinkov ustvarjanja lastnega zasebnega produkta
proizvodne enote /12/

3. Dana je lestica skupne koristnosti potro$nika: Koli¢ina =1, 2, 3, 4, 5
14/ Skupna koristnost = 6, 10, 12, 12, 10

>y [zraCunajte lestvice povprecne in mejne koristnosti

Xg) Ugotovite nabavljeno koli&ino in potrosniski dobidek pri ceni =2 €, & je 1 € =2 enoti
koristnosti

>c<) Pri kateri ceni bo dobrina predraga, da bi jo potrosnik sploh kupil ?

%atero zakonitost dologa dotikalis€s izokvante in izokoste ? Zapisite jo in dokaZite ! /12/
%Vrednost dela/vrednost delovne sile in izkori$éanje po delovni teoriji vrednosti /12/

8. a) Primerjajte Savev in Keynesov predlog ukrepov ob brezposelnosti faktorjev proizvodnje.
b) Glede znacilnosti katere spremenljivke in kako se njuna predlogi bistveno razlikujeta ?

112/

3k Pri funkciji tro$enja Tr = 50 + 0.5 x P je ravnotezni produkt za 20 vedji od potencialnega P.
/14/
~&y Loliko zna3a inflacija ?
b) Koliko bi se za njeno odpravo morale spremeniti investiciyje oziroma masa davkov pri
proporcionalnem obdavéenju
'/c();Kako bi se morala spremeniti koli¢ina denarja, &e je ob predpostavki veljavnosti
" kvantitativne teorije denarja hitrost kroZenja denarja 4

>§ Definirajte in grafino ilustrirajte: /12/
a) Ricardov ulinek
b) Phillipsovo krivuljo
c) Okunovo zakonitost



